
   0202المستوي: السنة الثانية تسيير واقتصاد                                         جانفي 

 الفرض الثاني في مادة التسيير المالي والمحاسبي

 
 

 " كما يلي:كوندوركانت عناصر ميزانية مؤسسة " 10⁄10⁄7102بتاريخ التمرين الأول :  

 AD011111معدات نقل:– AD011111الإقتراضات لدى مؤسسات القرض:- AD701111 البضائع : مخزونات

معدات و -AD01111 الصندوق :-AD011111الزبائن :-AD0011111مباني :– AD001111موردو التثبيتات :

البنوك و -AD0011111احتياطات :-AD001111موردو المخزونات و الخدمات :-AD001111أدوات صناعية :

 .AD0011111أراضي :-رأس المال :.........؟-AD01111الحسابات الجارية :

   هذه الميزانية؟ تسمي ؟و كيف10/10/7102داد ميزانية بتاريخ إع-7أحسب قيمة رأس المال؟ -0:المطلوب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/02العلامة :   الاسم و اللقب: 



 كالتالي: (أوريدو) حسابات التسيير لمؤسسة أرصدةتم استخراج  00/07/7100في : التمرين الثاني 

 AD011111 المبيعات من البضائع21ح/-AD01111 الخدمات الخارجية 00ح/-AD071111المستهلكة  مشتريات 01ح/

  AD00111الضرائب و الرسوم  00ح/-AD701111 إعانات الاستغلال 20ح/-AD01111 أعباء المستخدمين 00ح/

 AD20111 المنتوجات المالية 20ح/

 ماذا تلاحظ ؟؟ أوريدو() لمؤسسة 7100 أحسب نتيجة السنةالمطلوب : 

 

 

 

 

 

 

 " خلال شهر ديسمبر بالعمليات التالية:جيزيقامت مؤسسة "  التمرين الثالث:

  التى قدرت ب من ديونهم نقدا%02قبضت من الزبائن  20/20/0222فيDA 204322 200،وصل نقدي رقم 

  اشترت شاحنة نقل بـ 20/20/0222فيDA 00222 و الباقي على الحساب،،04بشيك بنكي رقم  النصف 

  مبلغ 00دفعت بشيك رقم  20/20/0222في DA 42222 لمورد المخزونات؛ 

  تحويل 00/20/0222فيDA 02222  ،من البنك إلى الصندوق 

  لموردون التثبيتات التي قيمتهامن حقوق %42سددت  42/20/0222فيDA00111  30نقدا وصل نقدي رقم. 

 سجل العمليات السابقة في الدفتر اليومي لمؤسسة؟-0 المطلوب :

 DA001111 أولي هرصيد البنك علما أن بفتح حساب قم-7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  تذكر أنك قادر



 

0تصحيح الفرض رقم   

:حساب قيمة رأس المال -2ن(8) التمرين الأول:  

  (1.0)نعلم أن مجموع الاصول=مجموع الخصوم

ن(07.1)= رؤوس الأموال + الخصوم غير جارية + الخصوم الجارية الأصول غير جارية + الاصول الجارية   

701111+011111+0011111+0011111+001111+011111+01111+01111=0011111+011111+

ن(071)+رأس المال001111+001111  

  0111111-0111111+رأس المال و منه رأس المال=0111111=0111111

 (ن2)شكل الميزانية  :22/22/0222في إعداد الميزانية   -0     

 

 

 

(1.70)تسمي بالميزانية الإفتتاحية  

:7100حساب نتيجة سنة ( ن0.0) التمرين الثاني:  

      ن(0)مجموع الأعباء-مجموع المنتوجات

ن( 0)(071111+01111+01111+00111)-(011111+701111+20111)   

ن(1.0)نلاحظ أن المؤسسة في حالة ربح  ن( 0)+  00111=011111-000111  

تسجيل العمليات في الدفتر اليومي لمؤسسة -0 ن(0.0)التمرين الثالث:  

 

 

 

 (1.20)0111111رأس المال=

 الخصوم المبالغ

 
0111111 

0011111 

 0-رؤوس الأموال الخاصة

1.70رأس المال  

1.70الاحتياطات  

1.70مجموع رؤوس الأموال 7011111  

 

011111 
 0-خصوم غير جارية

1.70الاقتراضات لدى مؤسسات القرض  

1.70مجموع الخصوم غير جارية 011111  

 
001111 

001111 

 0-خصوم جارية

1.70موردو المخزونات و الخدمات  

1.70موردو الثتبيتات  

1.70الخصوم الجارية مجموع 211111  

1.70مجموع الخصوم 0222222  

 الأصول المبالغ
 

0011111 

0011111 

011111 

001111 

 0-الأصول غير جارية

1.70أراضي  

1.70مباني  

1.70معدات نقل  

1.70معدات وأدوات صناعية  

1.70الأصول غير جاريةمج  0001111  
 

701111 

011111 

01111 

01111 

 7-الأصول الجارية

1.70مخزونات البضائع  

1.70الزبائن  

1.70البنوك و الحسابات الجارية  

1.70الصندوق  

الأصول الجاريةمج  1.70 001111  

1.70مجموع الأصول 0222222  




